
Ankieta dla pracowników szkoły, którzy nie są nauczycielami 

A. Warunki dla tworzenia szkoły promującej zdrowie 

1. W szkole, w której pracuję uważa się, że zdrowie i dobre samopoczucie jest ważną sprawą 

TAK 100% 

2. Wyjaśniono mi, co to znaczy, że szkoła, w której pracuję, jest szkołą promującą zdrowie 

TAK 100% 

3. W szkole podejmowane są działania na rzecz promocji zdrowia pracowników, którzy nie są 

nauczycielami (np. organizowane są szkolenia/warsztaty na temat zdrowia i dbałości o nie, 

jesteśmy zachęcani do dbałości o zdrowie, organizowane są zajęcia ruchowe dla 

pracowników szkoły) 

RACZEJ NIE 100% 

 

B. Atmosfera w szkole 

4. Jestem pytany o zdrowie w sprawach dotyczących życia i pracy szkoły 

RACZEJ NIE 100% 

5. Moje zdanie na temat życia i pracy szkoły jest brane pod uwagę 

RACZEJ NIE 100% 

6. Dyrekcja jest dla mnie życzliwa 

TAK 100% 

7. Czuję się doceniana/-y przez dyrekcję 

TAK 100% 

8. Dyrekcja szkoły udziela mi pomocy, gdy jej potrzebuję 

TAK 100% 

9. Nauczyciele są dla mnie życzliwi 

TAK 100% 

10. Nauczyciele szanują moją pracę 

TAK 50%    RACZEJ TAK 50% 

11. Nauczyciele pomagają mi, gdy tego potrzebuję 

TAK 50%   RACZEJ TAK 50% 

12. Pracownicy szkoły, którzy nie są nauczycielami, są dla siebie życzliwi 

TAK 100% 

13. Pracownicy szkoły, którzy nie są nauczycielami, chętnie współpracują ze sobą 

TAK 50%   RACZEJ TAK 50% 

14. Pracownicy szkoły, którzy nie są nauczycielami, pomagają sobie wzajemnie, gdy jest taka 

potrzeba 

TAK 50%    RACZEJ TAK 50% 

15. Czuję, że uczniowie mnie lubią 

RACZEJ TAK 100% 

16. Większość uczniów reaguje na moje prośby i zalecenia 

RACZEJ TAK 100% 

17. Większość uczniów szanuje moją pracę 

RACZEJ TAK 100% 

 

C. Szkolenia dotyczące zdrowia dla pracowników w szkole 

18. Uczestniczyłam/-em w ostatnich 3 latach w zajęciach/szkoleniach dotyczących zdrowia 

pracowników szkoły 

RACZEJ NIE 50%     NIE 50% 



 

D. Warunki i organizacja pracy szkoły 

19. Uczniowie zachowują porządek i dbają o czystość w szkole (np. nie śmiecą, nie niszczą 

sprzętu) 

RACZEJ TAK 100% 

20. Moja praca w szkole jest dobrze zorganizowana, równomiernie rozłożone są zadania 

TAK 50%    RACZEJ TAK 50% 

 

E. Samopoczucie w pracy w szkole 

21. Zwykle dobrze czuję się w pracy w szkole 

TAK 100% 

22. Lubię pracować w tej szkole 

TAK 100% 

23. Poleciłabym/-łbym innym tę szkołę jako przyjazne miejsce pracy 

TAK 100% 

Co powoduje, że DOBRZE czuje się Pani/Pan w pracy w szkole? 

Miła atmosfera, koleżeńscy współpracownicy 

Co powoduje, że ŹLE czuje się Pani/Pan w pracy w szkole? 

Brak odpowiedzi 

 


